
TECHNICKÁ ZPRÁVA- ČÁST VNITŘNÍ PLYN 
VŠEOBECNĚ 
 
  Předložená  technická zpráva řeší  vnitřní plynovod pro akci Přístavba tělocvičny a 
 městě Lomnice nad Lužnicí.  Projekt je zpracován na základě požadavků investora. 
   Při provádění prací na plynovodu musí být dodrženy platné České technické normy a to 
zejména ČSN EN 1775-Zásobování plynem-Plynovody v budovách - Nejvyšší  provozní tlak  do 
5 bar - Provozní požadavky  a související Technická pravidla TPG G 704 01 dále pak ČSN EN 
12007-1 až 4 a TP G 702 01 pro plynovodní přípojky s tlakem do 16 barů. 

 Pokud se provádí jakékoli práce v místech, kde je předpoklad výskytu nepřístupných 

nebo bez bourání neprokázaných tras jiných vedení, je povinností investora nechat vytýčit tato 

vedení, případně je zabezpečit nebo vypnout. Tato podmínka se vztahuje jak na vedení uložená 

v zemi, tak na vedení uložená pod zakrytými konstrukcemi (stěny, podlahy). 
 
 

VNITŘNÍ PLYNOVOD 
 
Do objektu je plyn přiveden napojením na stávající  plynovod u objektu  radnice.   
Odtud povede plyn volně podél zdi k objektu, kde bude v ochrané skříňce umístěn HUP 

KK 2. Dále bude plyn pokračovat v objektu.  Plynovod bude veden buďto volně v objektu nebo  
ve zdech z plného zdiva bez dutin.  Plynovod povede podružnými místnostmi objektu mimo 
hlavní shromažďovací prostor – sportovní halu.  V objektu je navržen rozvod NTL plynu. Zemní 
plyn bude využíván pro vytápění a ohřev TV.  V objektu bude 2x plynový kotel  2x49,5 kW 2x 6,2 
m3/h= 12,4 TURBO. Oba spotřebiče jsou s uzavřenou spalovací komorou s přívodem 
spalovacího vzduchu a odtahem spalin vně budovy do volného venkovního prostoru. Dle TPG 
704 01 se jedná o spotřebič typu C. 
 Tlakové zkouška bude provedena dle ČSN EN 1775-Zásobování plynem-Plynovody v 
budovách - Nejvyšší  provozní tlak  do 5 bar - Provozní požadavky  a související Technická 
pravidla TPG G 704 01. Zkušební přetlak je 10 kPa.  O tlakové zkoušce ocelového potrubí 
bude provedena zápis do revizní zprávy. 
 
  Materiál potrubí: 

  Pro plynovod jsou navrženy trubky ocelové černé, spojované svařováním. 
Viditelné části rozvodu musí být natřeny žlutým nátěrem. Při prostupu konstrukcemi bude uložen 
do ocelové chráničky. 
 
Před uvedením plynovodu do provozu se provede: 
 - zkouška těsnosti plynovodu 
 - OTP plynovodu 
 - výchozí revize plynového zařízení dle ČSN 1775 a TPG 704 01 
 - konečné vyjádření kominíka 
 - seznámení s obsluhou instalovaného zařízení 
 



Vnitřní plynovod bude opatřen 1 x základním a 2 x syntetickým krycím nátěrem. Převzetí 
plynovodu bude provedeno dle ČSN EN 1775, součástí převzetí plynovodu bude revizní kniha 
plynovodu a kompletní projektová dokumentace se zaznamenaným skutečným stavem. Při 
stavebních pracích je nutno respektovat vyhlášku č. 601/2006 Sb. v platném znění. Ve smyslu 
NV č. 178/1997 Sb. vydaného k zákonu č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích musí mít 
výrobky použité pro trvalé zabudování do stavby a spadající do skupin uvedených v Příloze 2 
uvedeného NV vydáno prohlášení o shodě. Prohlášením o shodě výrobce nebo dovozce 
osvědčuje, že u vlastností výrobků, jím uváděných na trh, byla posouzena jejich shoda 
s požadavky na bezpečnost výrobků a s technickými předpisy způsobem odpovídajícím 
stanoveným postupům posuzování shody. S veškerými odpady, které vzniknou stavební 
činností, musí být nakládáno v souladu s ustanoveními zákona o odpadech, včetně předpisů 
vydaných k jeho provádění. Při vykonávaní všech prací je potřebné dbát na ustanovení 
příslušných vyhlášek, standardů uvedených v normách a předpisech o bezpečnosti práce, lidí a 
majetku. Práce může vykonávat jen osoba a organizace, které mají k této činnosti potřebné 
osvědčení nebo oprávnění. Provozovatel a uživatel OPZ je povinný ho udržovat ve stavu, který 
zodpovídá příslušným technickým normám a právním předpisům na úseku bezpečnosti práce. 
Oprávnění organizace, která provedla montáž OPZ, je povinná prokazatelně seznámit 
provozovatele a uživatele se základnými pokyny pro provoz, kontroly a revizi dle ČSN 38 6405.  

 
BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ: 
 

Při projektování plynovodu bylo postupováno dle  vyhlášek a pravidel GAS, pravidel G 
704 01, G 702 01. Při montáži je třeba dodržet Pravidla o bezpečnosti a ochraně při práci 
v plynárenství. Manipulovat se zařízením smí pouze řádně zaškolená a s provozními a 
bezpečnostními podmínkami seznámená obsluha. 

Požární bezpečnost spočívá v dodržení bezpečné odstupné vzdálenosti při manipulaci 
s otevřeným ohněm. 
 
 V Brně dne  2020-12-17     Ing. Váša 
 


